



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare  
din data de 30.08.2023  
Nr. 80773/05.10.2023



La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 30 august 2023, au fost prezenți **21 consilieri locali** din totalul de 23, din care, **15 consilieri** au fost prezenți fizic, iar **6 consilieri** au fost prezenți **on-line** (dl. Ilie Cheșa, dl. Mayer Siegfried-Emeric, dna Aur Csilla, dna Dorina-Stela Vornicu, dl. Florin Mariș, dl. Ioan-Cătălin Costea, prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

Au absentat: dl. Florin Ilioni, dl. Dorian-Florin Curcanu.

Ședința a început la ora 13,50 și s-a încheiat la ora 14,00.

Ședința a fost condusă de către doamna consilier Antoanela-Luciana NAAJI.

Au participat *din partea executivului*: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, dl viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan Boca, administrator public, dl. Sorin Gurban, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Marinela David, director executiv al Direcției Economice, dna Olimpia Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dna Claudia Ardelean, consilier juridic, Serviciul Evidență și Administrare Domeniul Public, dl. Lucian Palcu, șef birou, Biroul Energetic, dl. Adrian Toma, director general – Direcția Generală Poliția Locală Arad, dna Oana Blaghi, inspector de specialitate, Cabinet Primar, dl. Marinel Blaj, referent, Cabinet Primar, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dna Ralu Cotrău, consilier, Compartiment Relații Mass-Media, dl. Alex Popa, consilier, Serviciul Relații

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela Luciana NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Externe, Protocol Instituțional, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Sandra Dinulescu, șef serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dl. Denis Bot, inspector de specialitate – Cabinet Primar, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florina Ispas, consilier, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.



Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local:* dl. Claudiu Godja, director general al SC Compania de Transport Public Arad SA, dl. Stelian Nistor, director general al SC „Târguri Oboare Piețe” SA Arad, dl. Ovidiu Balint, manager - HUB Cultural mArta, dl. Victor Ciulean, director general al SC CET Hidrocarburi SA Arad, dna

Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dna Lucia Bulboacă, reprezentant al Serviciului Public de Interes Local “Direcția de Asistență Socială Arad”, dna Adriana Sasu, reprezentant – Teatrul Clasic „Ioan Slavici” Arad;

- *presa:* Diana Duțu – „Aradon/Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad. ro”, Bognar Maria Tunde – „Nyugati Jellen”, Livia Pădureț – „Critic Arad”, Daniel-Cristian Melinte – „Critic Arad” .

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 25.08.2023, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 2657/25.08.2023, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 25.08.2023, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 25.08.2023, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela Luciana NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

Proiectele de hotărâri nr. 449/2023 și 447/2023 au fost introduse suplimentar pe ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre nr. 449/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 august 2023 și pentru perioada septembrie 2023 - noiembrie 2023 - inițiativa primarului* - introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 30.08.2023,

2. *Proiect de hotărâre nr. 447/2023 privind aprobarea trecerii din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad a imobilului înscris în CF 357049 Arad, cu destinație de drum public de interes local și aprobarea trecerii amplasamentului drum județean DJ 790 între km 000 + 000 – km 002 + 135 din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad - inițiativa primarului* - introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 29.08.2023.

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

**DI. primar:** - Sărut-mâna! Bună-ziuă! Am rugămintea să începem!  
(*n.n. În cadru solemn, este ascultat Imnul Național al României*).

**DI. primar:** - Mulțumesc frumos! Pentru început avem ședința extraordinară, cu un singur punct pe ordinea de zi, dar având în vedere că președintele de ședință, încă în exercițiu pentru această ședință, este plecat în concediu, practic ne-ar trebui un președinte pentru ședința de astăzi și, de asemenea, tot de astăzi, să votăm președintele pentru următoarele trei luni de zile. Pentru pragmatism, v-aș propune să fie o singură persoană cea care îl înlocuiește pe domnul Mariș astăzi și pentru următoarele trei luni, deci astăzi, plus încă o ședință 1 - *Proiect de hotărâre nr. 449/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 august 2023 și pentru perioada septembrie 2023 - noiembrie 2023 - inițiativa primarului*.

**DI. Faur L:** - Da. Propun pe doamna Antoanela Naaji.

**DI. primar:** - Vă mulțumesc. Nu mai sunt alte propuneri și atunci putem face vot deschis. Cine este pentru? 15 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad) – 21 consilieri prezenți.

**Dna Stepanescu L:** - Am reținut bine? Grupul USR se abține?



**DI. primar:** - A, să avem și procedura pe comisie! Îmi cer scuze! Da. Toată lumea de acord, deci și comisiile? C1 – da, USR abținere, C2 – da, USR abținere, C3 – da, USR abținere, C4, da, USR abținere. Supun la vot pentru toate comisiile.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela Luciana NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Cine este pentru? Abținere? Împotrivă? Online? Da. Grupul USR, conform înțelegerii, ne anunță când votează ceva! Ca să nu greșim! Bine. Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare. Bun. Și mai este un punct suplimentar la ordinea de zi a ședinței extraordinare – *Proiect de hotărâre nr. 447/2023 privind aprobarea trecerii din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad a imobilului înscris în CF 357049 Arad, cu destinație de drum public de interes local și aprobarea trecerii amplasamentului drum județean DJ 790 între km 000 + 000 – km 002 + 135 din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad - inițiativa primarului. Supun la vot suplimentarea ordinii de zi.*

Cine este pentru? Abținere? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

**DI. primar:** - Deci, acum avem: președinte de ședință, proiectul inițial și proiectul cu drumul județean, deci trei puncte pe ordinea de zi, adusă la zi. Care patru? Zi la microfon! Bun. Atunci două inițiale plus 2 suplimentare. Mi-a dat unul aici, pe masă! Nu mai contează, îmi cer scuze pentru, am trecut greu de la căldură, la răcoarea aceasta. Bun! Supun la vot întreaga ordine de zi a ședinței extraordinare:

### *Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre nr. 449/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 august 2023 și pentru perioada septembrie 2023 – noiembrie 2023 – inițiativa primarului – <b>introdus suplimentar pe ordinea de zi</b>
2. Proiect de hotărâre nr. 444/2023 privind aprobarea documentatiei de atribuire a gestiunii serviciului de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din Municipiul Arad - <i>inițiativa primarului.</i>
3. Proiect de hotărâre nr. 372/2023 ediția 1 revizia 1 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție (D.A.L.I.) – "Reamenajare Zona Polivalentă" - <i>inițiativa primarului.</i>
4. Proiect de hotărâre nr. 447/2023 privind aprobarea trecerii din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad a imobilului înscris în CF 357049 Arad, cu destinație de drum public de interes local și aprobarea trecerii amplasamentului drum județean DJ 790 între km 000 + 000 – km 002 + 135 din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad - <i>inițiativa primarului - Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
5. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

### **S-a adoptat Hotărârea nr. 421 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. primar:** - Vă rog, doamna președinte!

**Dna Naaji A:** - Bună-ziu!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela Luciana NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

1

**Proiect de hotărâre nr. 449/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 august 2023 și pentru perioada septembrie 2023 - noiembrie 2023 - inițiativa primarului**

(n.n. acest punct s-a votat ultimul, dar a fost aprobat înainte de începerea ședinței)

**S-a adoptat Hotărârea nr. 422 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

2

**Proiect de hotărâre nr. 444/2023 privind aprobarea documentației de atribuire a gestiunii serviciului de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din Municipiul Arad - inițiativa primarului**



**Dna Naaji A:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri?

Împotrivă? On-line?

21 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș) – 21 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 423 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

3

**Proiect de hotărâre nr. 372/2023 ediția 1 revizia 1 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție (D.A.L.I.) – "Reamenajare Zona Polivalentă" - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 424 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

4

**Proiect de hotărâre nr. 447/2023 privind aprobarea trecerii din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad a imobilului înscris în CF 357049 Arad, cu destinație de drum public de interes local și aprobarea trecerii amplasamentului drum județean DJ 790 între km 000 + 000 – km 002 + 135 din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului Arad - inițiativa primarului – introdus suplimentar pe ordinea de zi**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 425 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

5

**Correspondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad**

Nu a fost consemnată corespondență.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela Luciana NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

1

**Proiect de hotărâre nr. 449/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 august 2023 și pentru perioada septembrie 2023 - noiembrie 2023 - inițiativa primarului – introdus suplimentar pe ordinea de zi**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? 15 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad) – 21 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 422 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**Dna Naaji A:** - Deci, cu aceasta am încheiat ședința extraordinară. Trecem la cea ordinară. Declar ședința închisă.

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,00).

Red./Dact. P.C./P.C Verif. C.M.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 30.08.2023, extraordinară

Cod PMA-S4-02

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela Luciana NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---